
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 жовтня 2024 р. № 1216 

ПОРЯДОК 

розрахунку частки неотриманих грошових коштів за операціями з 

експорту окремих видів товарів та визначення переліку платників 

податків, які відповідають вимогам підпункту “а” підпункту 97.2  

пункту 97 підрозділу 2 розділу ХХ “Перехідні положення” 

Податкового кодексу України 

1. Цей Порядок визначає механізм розрахунку частки неотриманих 

грошових коштів за операціями з експорту окремих видів товарів, що 

класифікуються за кодами 0409 00 00 00, 0802 31 00 00, 0802 32 00 00, 

1001, 1002, 1003, 1004, 1005, 1201, 1205, 1206 00, 1507, 1512, 1514, 2306 

згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної 

діяльності, визначених відповідно до частини другої статті 19² Закону 

України “Про зовнішньоекономічну діяльність” (далі — окремі види 

товарів) та перелік платників податків, які відповідають вимогам 

підпункту “а” підпункту 97.2 пункту 97 підрозділу 2 розділу ХХ 

“Перехідні положення” Податкового кодексу України (далі — Кодекс), на 

період дії режиму експортного забезпечення. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у значенні, наведеному у 

Кодексі, Законах України “Про зовнішньоекономічну діяльність”, “Про 

валюту і валютні операції”, нормативно-правових актах Національного 

банку. 

3. Уповноваженими органами з реалізації цього Порядку є ДПС, 

Національний банк та Держмитслужба (далі — сторони). 

4. Дія цього Порядку поширюється на суб’єктів господарської 

діяльності, які є платниками податку на додану вартість (далі — платники 

податку) та здійснюють операції з вивезення за межі митної території 

України у митному режимі експорту окремих видів товарів. 

5. Частка неотриманих платником податків грошових коштів за 

операціями з експорту окремих видів товарів обраховується наростаючим 

підсумком та визначається шляхом ділення загальної суми грошових 

коштів, які не надійшли на поточні рахунки платника податку в банку за 

операціями з експорту окремих видів товарів, за якими банком (банками) 

не був завершений валютний нагляд за дотриманням установлених 

Національним банком граничних строків розрахунків, на загальну суму 

операцій із вивезення за межі митної території України у митному режимі 

експорту окремих видів товарів, щодо яких закінчилися встановлені 

Національним банком граничні строки розрахунків, помноженої на 100. 
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Розрахунок частки неотриманих грошових коштів за операціями з 

експорту окремих видів товарів проводиться за операціями, здійсненими 

протягом попередніх 12 календарних місяців (до 11 листопада 2024 р. — за 

фактичний наявний період починаючи з 11 листопада 2023 року). 

Для проведення розрахунку частки неотриманих грошових коштів 

загальна сума грошових коштів за операціями з експорту окремих товарів, 

які не надійшли на поточні рахунки платника податку в банку, та загальна 

сума вартості товарів за здійсненими платником податку операціями з 

експорту окремих видів товарів, які підлягають валютному нагляду і за 

якими закінчилися встановлені Національним банком граничні строки 

розрахунків, перераховується у гривневий еквівалент (сума у гривневому 

еквіваленті перерахована за офіційним курсом Національного банку на 

останній робочий день звітного місяця, за який проводиться розрахунок). 

6. Для здійснення ДПС автоматизованого розрахунку частки 

неотриманих грошових коштів за здійсненими операціями з експорту 

окремих видів товарів (станом на 1 число наступного місяця після 

закінчення встановлених Національним банком граничних строків 

розрахунків) використовуються такі показники: 

Ч — частка неотриманих грошових коштів, яка розраховується у 

відсотках (визначається з точністю до одного десяткового знаку після коми 

із заокругленням результату за загальними правилами математики) за 

здійсненими операціями з експорту окремих видів товарів протягом 

попередніх 12 календарних місяців (до 11 листопада 2024 р. — за 

фактичний наявний період починаючи з 11 листопада 2023 р.), за такою 

формулою: 

 

 

де m — період попередніх 12 календарних місяців (до 11 листопада 

2024 р. — за фактичний наявний період починаючи з 11 листопада 2023 р.) 

станом на 1 число місяця; 

z — поточний звітний місяць (станом на 1 число наступного місяця); 

Wn — загальний обсяг неотриманих грошових коштів (сума у гривнях 

без копійок, неотримана від нерезидента на поточний рахунок платника 

податку, за інформацією Національного банку) за здійсненими протягом 

попередніх 12 календарних місяців (до 11 листопада 2024 р. — за 

фактичний наявний період починаючи з 11 листопада 2023 р.) операціями з 

експорту окремих видів товарів, які підлягають валютному нагляду за 

дотриманням установлених Національним банком граничних строків 

розрахунків і строки розрахунків за якими закінчилися, за звітний місяць 

(станом на 1 число наступного місяця); 

, 
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We — вартість товарів (у гривнях без копійок) за здійсненими 

операціями з експорту окремих видів товарів (за інформацією 

Держмитслужби), які підлягають валютному нагляду і за якими 

закінчилися установлені Національним банком граничні строки 

розрахунків, за звітний місяць (станом на 1 число наступного місяця). 

7. Розрахунок частки неотриманої суми грошових коштів на поточний 

рахунок резидента щомісяця здійснюється ДПС (станом на 1 число місяця) 

на підставі даних, отриманих у порядку електронної інформаційної 

взаємодії: 

від Держмитслужби — даних, що містяться у митних деклараціях, 

щодо загальної суми операцій із вивезення за межі митної території 

України у митному режимі експорту окремих видів товарів, стосовно яких 

закінчилися встановлені Національним банком граничні строки 

розрахунків. 

Електронна інформаційна взаємодія між електронними 

інформаційними ресурсами ДПС та Держмитслужби здійснюється 

засобами системи електронної взаємодії державних електронних 

інформаційних ресурсів “Трембіта” з дотриманням вимог Законів України 

“Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”, “Про 

захист персональних даних”, “Про публічні електронні реєстри”, “Про 

електронні документи та електронний документообіг” і “Про захист 

інформації в інформаційно-комунікаційних системах”. 

Інформація щодо загальної суми операцій з експорту окремих видів 

товарів надсилається до ДПС в розрізі платників податків, які здійснюють 

операції з експорту окремих видів товарів, щомісяця (не пізніше 20 числа) 

станом на 00:00 годин 1 числа місяця, наступного за звітним, на підставі 

даних митних декларацій, оформлених протягом попередніх 

12 календарних місяців на операції з експорту окремих видів товарів та 

щодо яких закінчилися встановлені Національним банком граничні строки 

розрахунків; 

від Національного банку — даних щодо загальної суми неотриманих 

грошових коштів, які не надійшли на поточні рахунки платника податку в 

банку за операціями з експорту окремих видів товарів, за якими банком 

(банками) не був завершений валютний нагляд за дотриманням 

установлених Національним банком граничних строків розрахунків після 

їх закінчення. 

Електронна інформаційна взаємодія між ДПС та Національним 

банком здійснюється з використанням інформаційно-комунікаційної 

системи “Електронний кабінет”. 

Обсяг та структура даних, якими обмінюються уповноважені органи 

через програмні інтерфейси електронних інформаційних ресурсів 

(сервіси), визначаються договорами про інформаційну взаємодію, 
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укладеними відповідно до Порядку електронної (технічної та 

інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної взаємодії 

електронних інформаційних ресурсів” (Офіційний вісник України, 2016 р., 

№ 73, ст. 2455; 2021 р., № 52, ст. 3216; 2023 р., № 11, ст. 721), або 

протоколами обміну інформацією в узгодженому сторонами порядку з 

дотриманням вимог законодавства у сфері електронного документообігу, 

електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг, захисту 

інформації. 

Інформація, отримана від Національного банку, обробляється в 

інформаційно-комунікаційних системах ДПС із застосуванням у них 

відповідних комплексних систем захисту інформації з підтвердженою 

відповідністю за результатами державної експертизи в порядку, 

встановленому законодавством. 

8. Перелік платників податків, у яких частка неотриманих грошових 

коштів за операціями з експорту окремих видів товарів не перевищує 

20 відсотків загальної суми від здійснених операцій із вивезення за межі 

митної території України у митному режимі експорту окремих видів 

товарів, щодо яких закінчилися встановлені Національним банком 

граничні строки розрахунків, оновлюється щомісяця станом на 1 число 

місяця та розміщується в інформаційно-комунікаційних системах ДПС. 

9. Платники податків, у яких на 1 число звітного (податкового) місяця 

частка неотриманих грошових коштів за операціями з експорту окремих 

видів товарів, визначена у пункті 6 цього Порядку, не перевищує 

20 відсотків, підлягають включенню до переліку платників податку, 

операції яких з вивезення за межі митної території України у митному 

режимі експорту окремих видів товарів оподатковуються протягом такого 

звітного (податкового) місяця із застосуванням ставки, визначеної 

підпунктом “б” пункту 193.1 статті 193 Кодексу. 

_____________________ 


